



НАЦИОНАЛЬНАЯ АССОЦИАЦИЯ УЧИТЕЛЕЙ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ

ул. Краснодарская, дом 59, Москва, 109559
Телефон: (495) 360-7246
ОГРН 1197700002884, ИНН 9723081135, КПП 772301001

e-mail: info@науфк.рф

от « 16 » ноября 2020 г.

№ 1

Руководителям общеобразовательных организаций, образовательных организаций дополнительного образования и иных организаций, реализующих общеобразовательные программы общего и дополнительного образования в области физической культуры и спорта

Уважаемые коллеги!

Национальная ассоциация учителей физической культуры совместно с ФГБУ «Федеральный центр организационно-методического обеспечения физического воспитания» приглашает к участию в вебинарах по актуальным темам в области физической культуры и спорта. Длительность – 2 часа.

Ближайшие вебинары:

26 ноября 2020 г. – «Организация и проведение смотра-конкурса «Знаю и умею» по учебному предмету «Физическая культура» для обучающихся на уровне начального общего образования».

Цель данного вебинара – оказание общеобразовательным организациям, учителям физической культуры и другим специалистам физкультурно-спортивного профиля помощи в организации и проведении на школьном, муниципальном, городском уровнях конкурсных мероприятий с обучающимися 4-х классов для определения уровня компетенции обучающихся младшего школьного возраста по

знаниям, формированию умений и воспитанию физических качеств по учебному предмету «Физическая культура».

Спикер – М.В. Анисимова, заместитель директора ФГБУ «ФЦОМОФВ», разработчик и организатор всероссийских мероприятий – конгрессов, съездов, форумов, образовательных программ в сфере физической культуры и спорта в системе образования.

3 декабря 2020 г. – **«Организация и проведение экспертиз дополнительных общеразвивающих программ физкультурно-спортивной направленности».** Вебинар разработан с целью оказания практико-ориентированной помощи в проведение экспертизы, экспертной оценки и рецензирования дополнительных общеобразовательных программ физкультурно-спортивной направленности. Подробно раскрывается процедура экспертизы программы, содержание и назначение, требования к оформлению экспертных документов. Вниманию слушателей предлагается методика проведения Экспертной оценки, которую можно использовать для широкого спектра направленностей программ дополнительного образования.

Спикер – М.А. Грибачева, заместитель директора ФГБУ «ФЦОМОФВ», канд. пед. наук, автор более 150 работ в сфере физической культуры и спорта (программно-методические материалы, инструкции, журналы по технике безопасности и охране труда и др.).

К участию в вебинарах приглашаются учителя физической культуры, педагоги дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности, тренеры-преподаватели и другие специалисты в области физической культуры и спорта.

По итогу участия в вебинаре участникам выдаются сертификаты в электронном виде.

Подробная информация на сайтах <https://науфк.рф/вебинары/>
<http://фцомов.рф/page455/page555/>.

Председатель Национально ассоциации
учителей физической культуры



Е.В. Разова